

NI SUVIŠNE

NI POSLUŠNE

I BUNTOVNE

I SOLIDARNE

MART 2012.

**R**

**REKONSTRUKCIJA**

**ŽENSKI FOND** je prva lokalna ženska fondacija u Srbiji.

Misija RŽF-a je da podrži i održi feminističku političku platformu protiv rata, nacionalizma, rasizma, militarizma, svih oblika diskriminacije i nasilja prema ženama.  
Osnovne funkcije RŽF-a su odgovorno, transparentno i kontinuirano prikupljanje i pružanje finansijske i stručne podrške i povezivanje srodnih inicijativa.

Ciljevi Fonda su:

- da podrži autonomiju ženskih grupa koje svojim programima utiču na javnost i vode ka strateškim promenama;
- da osnaži umrežavanje, saradnju, solidarnost i vidljivost ženskih grupa;
- da podstakne komunikaciju i razmenu ženskog aktivističkog, akademskog, umetničkog i pacifističkog iskustva i znanja.

YellowCab



# MAPA DEŠAVANJA ZA 8. MART 2012.

## ALTERO – ASOCIJACIJA ZA LIČNI TRENING, EDUKACIJU, RAZVOJ I OSNAŽIVANJE

### PSIHODRAMSKA RADIONICA ZA DEVOJKE – OSNAŽENE

**7. MARTA 2012. GODINE, 14–17H, INFO ROOM KANCELARIJE ZA MLADE BEOGRAD, ULICA 1300 KAPLARA BR. 2 (BOČNI ULAZ ZADUŽBINE ILIJE M. KOLARCA, STUDENTSKI TRG BR. 5), BEOGRAD.**

Učesnice radionice će imati priliku:

- Da se upoznaju sa psihodramom i njenim tehnikama
- Da osveste uloge koje imaju u životu
- Da istraže koliko su njihove uloge rodno određene
- Da se osnaže za sopstvena životne izbore

Radionicu će voditi Marijana Radulović i Jelena Milić, psihoterapeutkinje pod supervizijom trenera Britanske psihodramske asocijacije.

### IMPULS, TUTIN

#### AKTIVNO, HRABRO, FEMINISTIČKI – OSMI MART

**7. MART** - Saopštenje za medije – TV Tutin i Sole radio

**8. MART** - Ulična akcija sa početkom u 13 sati obuhvatiće stajanje na trgu sa transparentima i podelu propagandnog materijala. Sastavni deo ulične akcije biće muzika za koju je obezbeđeno odlično ozvučenje. (Kao i svake godine, ceo grad čuje i sazna ko organizuje akciju i kojim povodom.) Ovu akciju će pratiti lokalna televizija. U 18 sati ćemo organizovati izložbu slika (ulje na platnu) sa temom ženski aktivizam i snaga ženske solidarnosti u globalnom kontekstu. Izložba će biti obogaćena dodatnim umetničkim sadržajem (npr. čitanje poezije, proze, muzika).
Očekujemo da će u ovom događaju učestvovati pedesetak žena. Nakon izložbe, organizovaćemo žensku žurku!!!

### UDRUŽENJE PROSTOR

**RADIONICA PORTRETA I AUTOPORTRETA „LICA“ sa koricnicama Specijalne psihijatrijske bolnice „Dr Slavoljub Bakalović“ u Vršcu.**

**8. MART 2012, U 11 H, SPECIJALNA PSIHIJATRIJSKA BOLNICA „DR SLAVOLJUB BAKALOVIĆ“, VRŠAC.**

Radionica predstavlja uvodni deo programa koji udruženje Prostor planira od maja 2012. godine. Uključivanjem umetničkih radionica posvećenim ženama koje borave u Specijalnoj psihijatrijskoj bolnici u Vršcu, dajemo doprinos da se u okviru radne terapije podstakne razvoj novih sadržaja koji su drugačiji od tradicionalnih. Radionicom povodom 8. marta otvaramo prostor za žensku umetnost, koja podrazumeva radove žena bez obzira da li imaju bilo kakva znanja i iskustva o feminizmu i feminističkom pokretu. Kroz pravac u umetnosti označen kao *Art brut* (umetnička dela nastala van ograničenja zvaničnih umetničkih krugova), postoji mogućnost da one postanu vidljive, da se skrene pažnja javnosti na probleme sa kojima se suočavaju, kako u instituciji tako i u društvu, da se utiče na destigmatizaciju i otkloni višestruka diskriminacija koju žene sa problemima mentalnog zdravlja svakodnevno podnose.

### FEMIX FRAME I GALERIJA OZON YOUTUBE ŽENSKI SOBNI VIDEO

**8. 3. 2012, U 18H GALERIJA O3ONE, ULAZ SLOBODAN**

Video selekcija „Youtube ženski sobni video“ pruža letimičan uvid u eksploziju ženske kreativnosti omogućenu pojavom ovog sajta. Pri minimalnim tehničkim uslovima, ali s urođenim osećanjem za dinamičnu montažu, u privatnim stanovima i ženskim spavaćim sobama nastaju hiljade webcam spotova i kratkih filmova, koji zatim nalaze svoju YouTube publiku širom sveta. Ograničenost fiksiranom kamerom prevaziđena je zabavnom ritmizacijom i efektnom upotrebom prostih filmskih trikova. Klausrofobični prostor iskorišćen je do maksimuma kao poprište nadarenih glumačko-imitatorskih i plesnih minijatura. Autorka je neretko i jedina dostupna glumica, koja se pojavljuje u više uloga, nekad uz pomoć kućića, mačića i članova porodice. Iz ovog kreativnog ludila često kao rezultat izlaze mala opuštena remek-dela, zbog kojih je Internet postao zanimljiviji za gledanje nego TV.

### ROMSKI CENTAR ZA ŽENE I DECU DAJE

Romski centar za žene i decu daje održaće radionice u **NASELJU DEPONJA (OPŠTINA PALILULA) 8. MARTA**. Naše dve radioničarke će tom prilikom raditi na temi *zašto volim sebi!* Radionica je u okviru projekta *Romkinje to magu*.

### ...IZ KRUGA – VOJVODINA, organizacija za podršku ženama s invaliditetom

Kampanja povodom 8. marta – Međunarodnog dana žena podrazumeva održavanje četiri radionice, koje vodi feministkinja Tijana Popivoda s ženama s invaliditetom koje su u situaciji nasilja, kao i podelu informativnog materijala organizacijama i institucijama u Novom Sadu. Informativni materijal (plakat i liflet), sadrže osnovne informacije o uslugama SOS telefona ...IZ KRUGA – VOJVODINA, koji je dostupan ženama s invaliditetom bez obzira na vrstu invaliditeta. Plan nam je da informativni materijal distribuiramo organizacijama osoba s invaliditetom i relevantnim institucijama, a o odgovorima na našu akciju obavestićemo medije putem saopštenja za javnost.

### NVO TERNIPE I UDRUŽENJE ŽENE JUGA Žene Pirota solidarno za pravo i pravdu

Planirano je da se na Dan žena okupimo u 11:55 ispred zgrade opštinskog suda, odakle ćemo krenuti po trotoaru do ulice Knjaza Miloša, gde ćemo razviti transparente, zaustaviti saobraćaj i organizovati povorku žena do zelene pijace. Usput ćemo deliti *pismo ženi*, u kome želimo da upozorimo naše sugrađanke i sugrađane na položaj žena u Srbiji i podsetimo zašto je važan ovaj dan, šta je suština 8. marta i ko su velike žene kojih se treba seltiti na ovaj datum.

Zatražićemo da nam se u akciji pridruže žene u lokalnoj samoupravi i radnice IO „1. maj“, kao i žene iz udruženja mladih, udruženja seoskih žena i udruženja osoba sa hendikepom sa teritorije pirotske opštine.

### ROMSKO-ŽENSKA MREŽA SRBIJE KAMPANJA MESEC ROMSKO-ŽENSKOG AKTIVIZMA

Kampanja *Mesec romsko-ženskog aktivizma*, treći put po redu, održava se od 8. marta, Međunarodnog dana žena, do 8. aprila, Međunarodnog dana Roma i Romkinja. Tokom trajanja ove kampanje koja ima za cilj povećanje vidljivosti romsko-ženskog aktivizma, organizacije i inicijative iz Mreže iz dvadeset i pet gradova i opština organizovaće promociju filma pod nazivom *Drugačije*, u produkciji Ženskog prostora i Centra za nove komunikacije – Dokukino. Kampanja će se završiti prezentovanjem ciljeva romsko-ženskog aktivizma Odboru za ravnopravnost polova Skupštine Republike Srbije.

### UDRUŽENJE GRAĐANA SOS ŽENSKI CENTAR PREPOZNAJ NASILJE – REAGUJ!

**8. MART, 2012, OKO PODNE, CENTAR NOVOG SADA (UGAO ZMAJ JOVINE I MODENINE)**
Ulična akcija deljenja promotivnog materijala, kao i promocija video-spota koji je snimljen za ovu priliku, a koji apeluje na javnost da se prepozna nasilje nad ženama i prijavi. U spotu se pojavljuju poznate Novosadanke Jelena Bačić Alimpić, Aleksandra Jerkov i Nataša Ilić Jovanović.

**9. MARTA, OKO PODNE, PROSTORIJE NEZAVISNOG DRUŠTVA NOVINARA VOJVODINE, ZMAJ JOVINA 3/I, NOVI SAD.**

Promocija brošure pod nazivom *Prepoznaj nasilje – reaguj!* tokom koje će biti promovisana i Nacionalna strategije za sprečavanje i suzbijanje nasilja nad ženama u porodici i u partnerskim odnosima.

### FORUM ŽENA PRIJEPOLJA Akcija BIRAM DA BUDEM IZABRANA

*u okviru Kampanje Za veće učesće žena u društvena političkom životu*

**8. MARTA** u najprometnijoj ulici Prijepolja postavimo ženski zid sa porukama o potrebi većeg angažovanja žena u javnom životu. Aktivistkinje Foruma žena će deliti liflete, a ekipa Televizije Forum će izveštavati.

### UDRUŽENJE ROMKINJA OSVIT TU SMO !!!

**8. MART, TRG KRALJA MILANA NIŠ OD 14 DO16 H**

Ulična akcija podela promo materijala o aktivnostima SOS telefona i o položaju žena u Nišu.

### DRUŠTVENI CENTAR Odluči se! Ustani! Pobuni se!

Niz angažovanih umetničkih performansa od 1. do 9. marta:

- MART, 12H, SUD U NOVOM SADU, SUTJESKA 3:** „Žene su u sendviču nasilja“
- MART, 18H, ZMAJ JOVINA ULICA, NOVI SAD:** „Ne dozvoli da kontrolišu tvoje telo“
- MART, 19H ART KLINIKA, NOVI SAD:** „Iz sušednog stana“
- MART, 12H, CENTAR GRADA NOVOG SADA:** „Ne dozvoli da budeš bezličnal“
- MART, 19H KAFIĆ IZBA, NOVI SAD:** „Ekonomsko i psihološko nasilje“
- MART, 19H NEZAVISNO DRUŠTVO NOVINARA, NOVI SAD,** tribina o seksualnom nasilju
- MART, 12H, CENTAR GRADA:** „Stop nasilju!“
- MART, 15H, ULAZ KASARNE ARČIBALD RAJS, FUTOSKA NOVI SAD:** „STOP NASILJU NAD ŽENAMA“
- MART, 12H, CENTAR GRADA NOVOG SADA:** „Silu upotrebi drugačije!“

### SOS TELEFON VRANJE

**Nulta tolerancija rodnoj neravnopravnosti nad ženama 1–12. MARTA**
**Dve ulične SOS lente** sa informacijama o SOS telefonu Vranje i osmormartovskoj paruci *Nulta tolerancija rodnoj neravnopravnosti nad ženama* (biće postavljene na dve lokacije iznad glavne ulice u Vranju i stajaće dve nedelje, pre i u nedelji 8. marta);

**5-9. MARTA**
**Emitovanje TV serijala o rodnoj ravnopravnosti** – pet epizoda, na dve lokalne TV stanice u Vranju (dnevno jedna epizoda u nedelju uoči 8. marta)
**Promocija kampanje FOND ZA ŽENE** i osmormartovski zahtev gradonačelniku i gradskoj vlasti i svim političkim partijama u Vranju za formiranje gradskog Fonda
**8. MARTA**
**Ulična akcija**, podela edukativno-informativnog SOS materijala o merama zaštite rodno zasnovanog nasilja nad ženama

### FREE ART CELEBRATION Premijera filma Šta je ljubav?

Žanr: dokumentarni

Režija: Jovana Dimitrijević, Jelena Stamenković

**11-LINE CAFE, POTSDAM, BERLIN / 20.00H**

Film je sniman u Leskovcu 2003. i dokumentuje nagli prodor droge u Leskovac posle rata na Kosovu kroz lične priče ljudi iz leskovačkog naselja Dubočica. U fokusu je život jedne devojke u takvoj sredini. Tokom samog snimanja svako preuzima ulogu reditelja, tj. snimatelja, tj. onoga koji intervjuiše, a tema filma odjednom postaje *Šta je ljubav?* Žene u Leskovcu sve češće stradaju zbog upotrebe ilegalnih i legalnih droga. Taj problem se trenutno ignoriše. Ubrzo posle snimanja ovog filma, Leskovac je po stopi kriminaliteta dospelo na prvo mesto u Srbiji, ispred Beograda. To se teško odrazilo na stanje žena, koje su sve češće žrtve nasilja sinova ili partnera zavisnika, ili su i same postajale zavisne. Statistike o tim ženama ne postoje, kao ni sigurne kuće gde bi one mogle biti smeštene.

### ROMSKA SNAGA Okrugli sto na temu ženskih ljudska prava u mestu Ilandža sa trideset Romkinja

### ŽENE U CRNOM NI SUVIŠNE, NI POSLUŠNE – I BUNTOVNE I SOLIDARNE

Tema obeležavanja 8. marta 2012. su radna prava žena. Sloganom *Ni suvišne, ni poslušne – i buntovne i solidarne*, pokazujemo da ne pristajemo na ulogu „suvišnih“ žena na tržištu rada, da ne želimo biti nevažne, bezvredne, lišene svoje ljudskosti, potrošna roba. Protivimo se i pružamo otpor ideologiji neoliberalnog kapitalizma, koji nas pretvara u suvišne žene kada radamo, kada smo neposlušne, kada smo stare,

# NE PRISTAJEMO NA ULOGU „SUVIŠNIH“ ŽENA NA TRŽIŠTU RADA, NE ŽELIMO BITI NEVAŽNE, BEZVREDNE, LIŠENE SVOJE LJUDSKOSTI, POTROŠNA ROBA. PROTIVIMO SE I PRUŽAMO OTPOR IDEOLOGIJI NEOLIBERALNOG KAPITALIZMA, KOJI NAS PRETVARA U SUVIŠNE ŽENE KADA RAĐAMO, KADA SMO NEPOSLUŠNE, KADA SMO STARE, AKO SMO INVALIDKINJE, AKO NISMO „BELE“, AKO NISMO HETEROSEKSUALNE, AKO NISMO ZDRAVE, AKO NISMO PRIVLAČNE. UKAZUJEMO I NA PLJAČKAŠKU PRIVATIZACIJU U SRBIJI, KOJA PREDSTAVLJA EKONOMSKI ZLOČIN I ZLOČIN PROTIV ŽENA. (ŽENE U CRNOM)

ako smo invalidkinje, ako nismo „bele“, ako nismo heteroseksualne, ako nismo zdrave, ako nismo privlačne. Ukazujemo i na pljačkašku privatizaciju u Srbiji, koja predstavlja ekonomski zločin i zločin protiv žena.

Trg Republike, Beograd

**12.00 – 12.15H:** Javno čitanje/izveštaj sa terena o ženama u Srbiji koje su postale „suvišne“ jer nisu zadovoljile „zakone“ tržišta i o ženama Huareza, koje su žrtve femicida (Meksiko); paralelno s tim, noseći fotografije, portrete žena koje su ponovno obeležile našu prošlost, aktivistkinje će iskazati svoj bunt protiv diskriminacije, patrijarhata i ekonomskog zločina nad ženama.

Ženski ulični marš od Trga Republike, preko Jovanove, do KC „Rex“ u Jevrejskoj 16
**12.15 – 12.30H:** Ženski ulični marš koji polazi sa Trga Republike sa glavnim sloganom *Ni suvišne, ni poslušne – i buntovne i solidarne*, koji prati slogan *Ni kurve, ni svetice – i žene i drugarice i veštice*

**12.30 – 13.45H:** Postavljanje spomen ploče Kseniji Atanasijević, filozofkinji, feministkinji, pacifistkinji i antifašistkinji, u Jovanovoj 49.

**13.45 – 13.00H:** Nastavak ženskog uličnog marša od Jovanove do Kulturnog centra „Rex“ u Jevrejskoj ulici

Kulturni centar „Rex“, Jevrejska 16, Beograd

**14.00 – 14.30H:** Slušanje radnica o borbi koju vode ili su vodile protiv pljačkaške privatizacije koja je uništila njihove fabrike i preduzeća

**14.30 – 14.45H:** Performans, socio-drama aktivistkinja iz Vlasotince

**14.45 – 15.00H:** Projekcija dokumentarnog filma ŽuCa *Za radna prava žena* (o 8. martu 2011) i predstavljanje *Meseca ženskog romskog aktivizma* (Ženski prostor, Niš)

**15.00 – 17.00H:** Projekcija dva filma *Dobar otac – optužnica ćerke* i *Pink saris*

### DAH TEATAR PRELAZEĆI LINIJU

**11. MART, 20H DAH TEATAR, MARULIĆEVA 8**

*Prelazeci liniju*, predstava DAH Teatra koja se zasniva na tekstovima iz knjige *Ženska strana rata* u izdanju aktivističke grupe Žene u crnom.

### FILMSKI FESTIVAL SLOBODNA ZONA U REXU

**ČETVRTAK 8. MART, KULTURNI CENTAR REX, JEVREJSKA 16**

**15:00**

**DOBAR OTAC – OPTUŽNICA ĆERKE**

Režija: Joaš Tatari (Nemačka, 2003. 88 min)

U potrazi za istinom o prošlosti svog oca, Beate Niman je došla 2001. godine prvi put u Beograd. Njen otac, Bruno Zatlter je kao šef Gestapoa u Beogradu bio direktno odgovoran za ubistva jevrejskih žena i dece iz logora na Sajmištu. Jednogodišnju istragu o zločinima njenog oca, reditelj Joaš Tatari je pažljivo dokumentovao, pa je tako ženama film *Dobar otac – optužnica ćerke*. Ovaj dokumentarni film prikazuje ženu koja je spremna da beskompromisno predstavi očevu zločinačku prošlost i pokazuje da njen stav nije uvek prihvatat sa razumevanjem.

**17:00**

**RUŽIČASTA BANDA**

Režija: Kim Longinoto (Engleska, Indija 2010. 96 min)

*Govari glasno, dete, ako se budeš stidela, umrećeš.* Nekoliko stotina pobunjениh žena u provinciji severne Indije ponosno zove sebe *gulabi gang* (ružičasta banda). Uteraju strah nasilnicima, a vlast ih nevoljno poštuje. „Mi nismo obična banda, mi se borimo za pravdu. Niko nam ovde ne dolazi u pomoć. Vlast i policija su korumpirani i protiv siromašnih, pa ponekad moramo da uzmemo zakon u svoje ruke. A nekad više volimo da posramimo one koji čine loša dela“, kaže glasnogovornica Sampat Pal Devi.

**19:00**

**NOĆU ONE PLEŠU**

Režija: Izabel Lavrin (Egipat, Kanada 2010. 80 min)

Film nas vodi u srce *ženskog klana* u kome se umetnost plesa prenosi generacijama sa majke na ćerku. Posao i porodicu na okupu drži majka Reda, ponekad vrlo nežno, ali najčešće uz pomoć čvrste ruke Najmlada ćerka Hindu je u ljubavi sa oženjenim čovekom. Tim nikom unosi skandal u njihovu kuću. Najstarija i najtemperamentnija Amira, iritira klijentelu. Tu je i Bosi, dobra devojka koja se zabavlja sa bubnjarom i koja nerado nastavlja porodičnu tradiciju. Svakodnevni život ove porodice lagano se razotkriva kroz traganje za delikatnom ravnotežom između straha od profesionalnog rizika, pokušaja da se prevaziđe teška realnost i nadanja za boljim životom. Uprkos životnom haosu, u njihovim međusobnim odnosima otvaraju se mali prostori za ranjivost, nežnost i ljubav.

### CENTAR ZA ŽENSKE STUDIJE

**10. MART 15H, CENTAR ZA KULTURNU DEKONTAMINACIJU (CzKD), BIRČANINOVA 21**
Ove godine Centar za ženske studije slavi dvadeset godina od svog osnivanja 8. marta 1992. godine. Tim povodom, pozivamo vas da učestvujete u obeležavanju naše i vaše godišnjice. Posle kraćeg programa biće predstavljena monografija *Centar za ženske studije 1992-2012*, kao i najnoviji brojevi našeg časopisa *Genera*. Druženje se nastavlja u 20h, uz muziku i igru.

### AUTONOMNI ŽENSKI CENTAR Nećemo samo cveće – hoćemo život bez nasilja

Kampanjom tražimo da Narodna Skupština Republike Srbije ratifikuje Konvenciju Saveta Evrope o suzbijanju i sprečavanju nasilja nad ženama i nasilja u porodici.

**8. MARTA** poslanike Narodne skupštine u poslaničkim klupama dočekuju lifleti *Nećemo samo cveće – hoćemo život bez nasilja*

**8. MARTA** u dnevnim novinama i časopisima izlazi Oglas *Nećemo samo cveće – hoćemo život bez nasilja*

**20. MARTA** – međunarodna Konferencija posvećena promociji Konvencije Saveta Evrope o suzbijanju i sprečavanju nasilja nad ženama i nasilja u porodici. (gošće Dubravka Simonović i Violeta Neubauer, članice CEDAW Komiteta i članice radne grupe za izradu ove Konvencije)

|  |  |
|--|--|
| <b>KONTAKTI:</b>   |  |
| <b>ALTERO, Beograd</b>   |  |
| E: <a href="mailto:altero.bg@gmail.com">altero.bg@gmail.com</a>  |  |
| T: 064.39.25.273   |  |
| W: <a href="http://www.altero.org.rs">www.altero.org.rs</a>  |  |
| <b>AUTONOMNI ŽENSKI CENTAR, Beograd</b>  |  |
| E: <a href="mailto:zskc@zskc.org.rs">zskc@zskc.org.rs</a>  |  |
| T: 011/2687-190  |  |
| W: <a href="http://www.womening.org.rs">www.womening.org.rs</a>  |  |
| <b>CENTAR ZA ŽENSKE STUDIJE, Beograd</b>   |  |
| E: <a href="mailto:zskstudies@sezampro.rs">zskstudies@sezampro.rs</a>  |  |
| T: +381 11 2691 219  |  |
| W: <a href="http://www.zskstudies.edu.rs/">http://www.zskstudies.edu.rs/</a>   |  |
| <b>DAH TEATAR, Beograd</b>   |  |
| E: <a href="mailto:dahteatar@dahteatarcentar.com">dahteatar@dahteatarcentar.com</a> , <a href="mailto:office@dahteatarcentar.com">office@dahteatarcentar.com</a> |  |
| W: <a href="http://www.dahteatarcentar.com">www.dahteatarcentar.com</a>  |  |
| <b>DRUŠTVENI CENTAR, Novi Sad</b>  |  |
| E: <a href="mailto:indjike@gmail.com">indjike@gmail.com</a>  |  |
| T: 060746620   |  |
| W: <a href="http://www.drustvicentrar.org">www.drustvicentrar.org</a>  |  |
| <b>FEMIX FRAME, Beograd</b>  |  |
| E: <a href="mailto:femixrs@gmail.com">femixrs@gmail.com</a>  |  |
| T: +381 63 89 97 467, 064/177-7771   |  |
| W: <a href="http://www.femix.rs">www.femix.rs</a>  |  |
| <b>FORUM ŽENA PRIJEPOLJA, Prijepolje</b>   |  |
| E: <a href="mailto:foznan@bunet.rs">foznan@bunet.rs</a>  |  |
| T: 033 714 147   |  |
| <b>FREE ART CELEBRATION, Leskovac</b>  |  |
| T: 061 310 24 32, Jovana   |  |
| W: <a href="http://freeartcelebration.blogspot.com/view/magazine">http://freeartcelebration.blogspot.com/view/magazine</a>                                       |  |
| <b>IMPULS, Turin</b>   |  |
| E: <a href="mailto:impulsutinin@gmail.com">impulsutinin@gmail.com</a>  |  |
| T: 020820990, 065 607 208  |  |
| <b>...IZ KRUGA – VOJVODINA, Novi Sad</b>   |  |
| E: <a href="mailto:office@krugajovodina.org">office@krugajovodina.org</a>  |  |
| T: 021/6334-584  |  |
| W: <a href="http://www.izkrugajovodina.org">www.izkrugajovodina.org</a>  |  |
| <b>NVO TERNIPE, Piro</b>   |  |
| E: <a href="mailto:nvoternipe@gmail.com">nvoternipe@gmail.com</a>  |  |
| T: 061/222-46-95   |  |
| <b>REKONSTRUKCIJA ŽENSKI FONDI, Beograd</b>  |  |
| E: <a href="mailto:office@wfund.org">office@wfund.org</a>  |  |
| T: +381 11 3222 751, + 381 11 3235 592   |  |
| W: <a href="http://www.wfund.org">www.wfund.org</a>  |  |
| <b>ROMSKA SNAGA, Ilandža</b>   |  |
| E: <a href="mailto:romskasnaga@gmail.com">romskasnaga@gmail.com</a>  |  |
| T: 062/659-203   |  |
| <b>Romski centar za žene i decu DAJE, Beograd</b>  |  |
| T: 011/3987898, 063/340345   |  |
| <b>ROMSKO-ŽENSKA MREŽA SRBIJE</b>  |  |
| E: <a href="mailto:zps@zpsknjstosr.org">zps@zpsknjstosr.org</a>  |  |
| T: +381 18 522 485   |  |
| W: <a href="http://www.zenskiprostor.org">www.zenskiprostor.org</a>  |  |
| <b>SOS telefon Vranje</b>  |  |
| E: <a href="mailto:ssosr@pt.rs">ssosr@pt.rs</a>  |  |
| T: 017 410 822   |  |
| W: <a href="http://www.hrcv.org">www.hrcv.org</a>  |  |
| <b>SOS ženski centar, Novi Sad</b>   |  |
| E: <a href="mailto:sos.telefoni@gmail.com">sos.telefoni@gmail.com</a>  |  |
| T: 021/422-740 (svakog radnog dana od 18 do 22h)   |  |
| W: <a href="http://www.sosis.org.rs">www.sosis.org.rs</a>  |  |
| <b>Udruženje PROSTOR, Beograd</b>  |  |
| E: <a href="mailto:prostorno@gmail.com">prostorno@gmail.com</a>  |  |
| T: 064/970-23-42   |  |
| W: <a href="http://www.prostorno.org">www.prostorno.org</a>  |  |
| <b>Udruženje Romkinja OSVIT, Niš</b>   |  |
| E: <a href="mailto:osvitsviti@gmail.com">osvitsviti@gmail.com</a>  |  |
| T: +38118515318, +38164203617  |  |
| W: <a href="http://www.osvit.org">www.osvit.org</a>  |  |
| <b>UDRUŽENJE ŽENE JUGA, Piro</b>   |  |
| E: <a href="mailto:zene.juga@gmail.com">zene.juga@gmail.com</a>  |  |
| T: 060/64-27-282   |  |
| <b>ŽENE U CRNOM, Beograd</b>   |  |
| E: <a href="mailto:zensuicrnom@gmail.com">zensuicrnom@gmail.com</a>  |  |
| T: +381 11 2623 225  |  |
| W: <a href="http://www.zeneuicrnom.org">www.zeneuicrnom.org</a>  |  |